

开煤气逼男友马上回家 被判一年

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者刘冬梅报道 电话里与男朋友吵架,为了让男朋友马上回家,她威胁说不回来就开煤气自杀,随后真的打开了煤气,等男朋友赶回家时,家中煤气浓度已经达到了百分之百……昨日,记者通过判决了解到,该女子因以危险方法危害公共安全被判刑一年。

有句老话叫“不作不会死”,锒铛入狱的赵雨凡(化名)就是硬生生把自己送进了监狱。情侣吵架,拌嘴动

手的都有,但赵雨凡与男朋友吵架却是大动干戈,不仅差点断送自己性命,连带着其居住的整栋楼居民都受到了生命威胁。

赵雨凡是沈阳人,1982年出生,高中文化。2019年3月28日6时许,在沈阳市沈河区文化东路一租房屋内,赵雨凡与男友王志新(化名)在电话中因为琐事吵了起来,赵雨凡脾气不小,她在电话中向男朋友发出最后通牒:“你马上给我回家,如果不回来我就打开煤气死给你看。”赵雨凡

挂断电话后就打开厨房煤气,同时等待男友回来。

王志新这时很着急,他与女朋友相处这么久知道她脾气大,而且是个敢说就敢做的人。王志新不敢大意,立刻往家赶,同时报警求助警方帮忙,以防止自己回去晚了发生意外。

王志新回到家中后,推开门立刻闻到扑面而来的浓烈煤气味。他到厨房检查发现煤气阀门已经关闭,就赶紧打开所有窗户保持通风。此时,煤气公司工作人员也来了,经现

场检测发现室内煤气浓度已达到100%,此时小小的一点火星,甚至是电器开关时的一瞬间都可能引发爆炸着火等恶性事故。

随后,民警来到现场,在排除险情后,当日将赵雨凡刑事拘留。2019年4月11日,赵雨凡被依法逮捕。赵雨凡觉得自己没犯罪,辩称称,她是在灶具上煮粥后灭火,没有关闭燃气灶具阀门释放的煤气,约一分钟后关闭阀门,就想让男朋友闻着点气味,吓唬他一下而已。

法院审理此案认为,被告人赵雨凡威胁他人自杀,故意在租住的住房内释放煤气,尚未造成严重后果,其行为已构成以危险方法危害公共安全罪,应依法承担相应的刑事责任。鉴于赵雨凡在释放煤气后又自行关闭燃气阀门,系犯罪中止,应减轻处罚。到案后如实供述自己的犯罪事实,能够认罪、悔罪,可酌情从轻处罚。最终判处被告人赵雨凡犯以危险方法危害公共安全罪,判处有期徒刑一年。

小区地下室夹层积水恶臭 业主进入查看被熏晕抢救

沈阳市大东区万城小区地下室夹层长年漏水,导致地下室积水,深处甚至没过脚踝。11月3日尤为严重,并伴随恶臭气味,小区8号楼走廊及电梯内充满了这种气味。

小区的绿建物业杜姓经理称,一周前找到3家公司维修,但维修人员到现场均不敢进入作业。

昨日上午,小区业主自行进入夹层查看,结果被气体熏晕,120送至医院抢救后,目前仍意识不清。

地下室隔间漏水无人修 水泥地面都泡酥了

昨日中午12时,位于大东区望花中街附近的万城小区8号楼下聚满了小区居民,居民向辽沈晚报、聊沈客户端记者介绍了情况。

居民李先生称,小区在2013年开始入住,物业管理始终没有到位,小区5号楼、6号楼以及8号楼下均出现不同程度的漏水现象,深处甚至没过了脚踝,始终没人来维修。

记者随居民来到8号楼内,进入走廊即闻到一股污水的臭味,在大家指引下进入地下室,地下室漆黑一片,打开手机手电筒后,记者发现一间装有电缆的小屋内满是积水,一根黑色电缆横在水中,“这里是配电室,就这样被水泡着,多危险”,居民表示担心。

“这里原本是地下停车位,但经常漏水,现在连灯都没有了,像水帘洞一样。”居民介绍,记者在地下室看到这里到处是积水,顶棚还有一些裂痕,从裂痕处不断有大量水流淌至地面。地面铺设了一些砖头供居民行走,在水浅的地方,记者看到水泥地面有很多碎屑,“水泥地都被泡酥了,用脚踩都掉渣,这楼一直这么漏,安全也是个问题”,居民马先生说。

居民称漏水长达数年 今年11月3日尤为严重

虽然已经入冬,但记者在地下室墙壁上看到了成片黑压压的蚊子,住在18楼的居民李女士表示,夏天蚊子更多,楼道里、电梯里都是,无论回家多么小心,也避免不了把蚊子带进屋。“一夏天浑身都是被蚊子咬的包,就没好过”,李女士道出了她的烦恼。

夏天地下室积水里满是蚊子幼虫,漏水问题不解决,蚊子也就没法清理干净,蚊子还传染疾病,居民都深受其害。

由于漏水,一些单元的电梯只能到达一楼,给使用地下车位的居民带来不便。

居民反映,小区漏水现象已经长达数年,这个现象在今年11月3日尤为严重,当日有2楼居民家开始从手



陈先生在医院急救,仍未恢复意识。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王迪 摄

盆中返污水,楼道内开始弥漫恶臭的气味,“电梯里、楼道里都是臭味,闻着特别恶心,待一会儿身上都是这个味,坐电梯、通过走廊都得捂着鼻子”,居民王先生表示漏水的气味很重。

物业称找多家公司维修 但都没敢进入夹层

记者通过居民了解到,万城小区一楼与地下室之间有夹层,夹层内有排水、供水以及其他管线,小区5号楼、6号楼及8号楼的漏水问题基本出现在各栋楼的夹层。记者在8号楼一楼看到夹层的入口,入口大概几十厘米见方,比较狭小,靠近入口可以闻到比较浓烈的臭味。

负责小区维护的绿建物业一名杜姓经理表示,在居民反映漏水问题后,物业在一周前找过3家维修公司,维修公司工作人员来到现场后,在夹层入口观察了一阵没敢进入,漏水的具体情况目前还没办法掌握。

杜经理称,接下来会继续联系维修公司,争取尽快查明漏水情况,将问题解决。

居民进夹层检查被熏晕 到医院急救一直未醒

居民刘先生表示,小区漏水问题物业迟迟没有解决,居民只好自己想办法。

昨日上午,居民陈先生与高先生两人打算进入8号楼夹层查看情况。担心出现问题,陈先生一人独自进入夹层,高先生则留在入口处随时留意陈先生的情况,每隔一分钟,高先生就呼喊陈先生一次,陈先生随即回应一声。



一楼夹层入口已经贴上警示标语。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王迪 摄

过了十多分钟后,高先生呼喊后,陈先生突然没有了回应,焦急的高先生又连喊了几声,这时,陈先生脸色苍白地爬到了入口处,高先生连忙将其搀扶到地面,陈先生随后开始呕吐并昏迷不醒。

120急救人员到场后将陈先生送至医院抢救。下午2时,记者在医院看到陈先生躺在急诊室病床上,紧闭双眼,呼吸微弱,试探着与其交流,没有得到回应。

医生表示,陈先生排除了一氧化碳中毒和缺氧昏迷的可能,怀疑是沼气中毒,目前还未完全恢复神志。

记者了解到,消防部门在事发后到现场检测,没有检测出一氧化碳,现场是否含有其他有害气体则需要其他专业机构进行检测。

“究竟是什么气体?会不会对居民有害?漏水问题什么时候才能得到解决?”小区内居民对此忧心忡忡。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 崔晋涛

小心! 诈骗出现新套路 冒充班主任在家长群收费 警方提醒班主任对本班级的QQ群、微信群成员身份进行核查

老师在家长群里收“材料费”,还发了一个收款二维码。有态度“特别积极”的家长迅速扫码转账,之后还不忘说一句“老师发话,一定立刻转账”。

然而,有细心的家长发现,群里的“班主任”多了一个,名字一样,头像一样。经过电话核实发现,收“材料费”的是假的。

昨日,辽宁省公安厅反电信诈骗中心预警,全国多地警方接到此类冒充老师在家长群中诈骗的报警,请广大家长谨慎防范。

冒充班主任群里收费 暴露后还有“家长”帮腔

“全体家长,通知下,麻烦各位交一下季度学习资料费、复印费,合计共428元整。”

近日,安徽合肥某中学班级QQ群内,“老师”发出一则通知,并@所有人,通知家长缴纳费用,要求扫描微信收款二维码付款。随后,有多名家长扫码付款并截图发在群里,方便“老师”登记。甚至还有一个账号迅速应声附和,“既然是老师发话,一定立刻转账!”此时,已经有20多位家长扫码转账并将截图发在群里。

一位家长发现,群里竟有两个“班主任老师”的账号,昵称和头像一模一样。细心的家长急忙拨打班主任电话核实,但无人接听,又联系上其他老师,终于确定,没有购买学习资料这回事。这位家长赶紧在群里说,“是骗子进群了,大家别信”。

“班主任”还回应,“哪个是骗子?你先弄清楚好吗?不要影响我工作”。

之前附和收款的“家长”也给“班主任”证明,“我打电话核实了,确实是班主任,你们不要乱说”。

就在一片互相质疑中,有人发现,除了一模一样的“班主任”有两个,与附和“班主任”同名的家长也有两个。

“这是骗子无疑了,哪里来的仿号!”恍然大悟的家长很快将两个骗子踢出群聊。

原来,骗子钻空子进入该群后,立刻换上了班主任和康某某家长的头像与昵称,一唱一和进行诈骗。

利用群验证不严 冒充老师家长唱双簧

辽宁省公安厅反电信诈骗中心介绍,目前这种冒充老师混入家长群中实施诈骗的案件在全国多地都有报案。

为此,公安部刑侦局已经发出了预警。

警方解析骗子套路:骗子利用一些家长群聊没有设置验证机制,或者班主任验证不严格的漏洞加入该群。为了能顺利行骗,有时会操纵两个账号同时进入该群。

进群后先潜水,观察谁是班主任,以及班主任的活动规律,下载好班主任的头像照片备用。在班主任上课或工作的时机,他们会迅速将自己的头像换成班主任的头像,并将自己的备注名修改为和班主任一模一样。

借班主任在群里发送收取学费、资料费的信息,并附上收款方式。如果有家长质疑,假“班主任”就会直接回应,或者控制另外一个加入群的骗子和自己演双簧,对质疑的人进行“敲打”。

绝大部分家长都不敢得罪班主任,所以马上就交了钱。等真的班主任看到这条信息的时候,骗子直接退群走人,而他们骗取的钱也已经迅速洗白了。

警方提醒:请班主任速查家长群

警方提醒,请各班主任迅速对本班级的QQ群、微信群成员身份进行核查,对身份存疑的尽快清除出群。

启动入群验证功能,避免陌生人随意加入班级QQ群、微信群。如遇班主任在群内收费情况,请学生家长先核查群内是否有两个班主任头像。如果有,基本可以确定是骗子。

学生家长还可以通过向学校或班主任直接打电话、发短信,或者等孩子放学回来后再确认缴费事宜,避免被骗。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吕洋